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Руководителям  ОУ г.Сургута и Сургутского района,
Руководителям школьных команд  КВН

                        Уважаемые коллеги!
Приглашаем Вас и Ваших воспитанников принять участие в                        V образовательном проекте «Школа КВН». Все мероприятия проекта  пройдут в МБОУ гимназии имени Ф.К.Салманова 16-19 апреля согласно программе   (Приложение 1.)
Информация о проекте:
Образовательный  проект организован МБОУ гимназией Ф.К.Салманова, руководством городской лиги «ЮНИОР» и региональным представи-тельством «Всероссийской Юниор-Лиги КВН».
Программа образовательного проекта была не раз апробирована при организации «Школ КВН» для команд Сургутского района, команд ОАО «Сургутнефтегаз», СурГУ и СурГПУ,  а также при проведении «Школ КВН»  в МОУ лицее №3 и «Центре молодежных инициатив». 
Основной идеей «Школы КВН» является повышение уровня подготовки команд через обучение игроков начинающих команд основам игры КВН, основным видам и способам работы со сценариями, редакторской группой, знакомство с административным делением команды и грамотным распределением функций внутри команды
Условия участия в проекте:
· К участию в проекте допускаются команды КВН общеобразовательных учреждений г.Сургута и Сургутского района в составе не более 10 человек  и их руководители. 
· Количество мест ограничено, поэтому Заявки на участие в «Школе КВН» принимаются до 13 апреля 2012 года. Форма заявки указана в Приложении 2. 
· Проезд участников осуществляется за счет направляющей стороны.
· Организаторы проекта «Школа КВН» обеспечивают:

-обучение участников;

-запись музыкальных фонограмм;

-консультации по организации работы с командой;

-обеспечение методическими материалами. 
Руководитель проекта – Егоров Валерий Федорович, руководитель городского сезона игр КВН г.Сургута, региональный представитель «Всероссийской Юниор лиги» МС КВН, создатель сайта о КВН в г.Сургут и Сургутском районе www.kvn-surgut.ru
Координаты для связи:
МБОУ гимназия имени Ф.К Салманова

Адрес: г.Сургут, ул. Московская,д.33
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Ближайшие остановки:

Поликлиника «Геолог» - 5А, 45

ДК «Геолог» - 1, 4, 5, 5А, 8, 9, 15, 16, 21, 31, 33, 45, 47, 71, 95  

Тел.: 52-52-17 (приемная) 52-52-19 (вахта)

Адрес e-mail: gim3@admsurgut.ru
Егоров Валерий Федорович  +7 912 086 31 30      egorov@kvn-surgut.ru 
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